

ПОГОДЖЕНО

Голова Науково-методичної комісії
Юридичного факультету

Григорук
(прізвище та ініціали)

2020р



ЗАТВЕРДЖЕНО
Ректор НУ «Запорізька політехніка»

Григорук
(прізвище та ініціали)

2020р



Програма

підвищення кваліфікації

Тема (напрямок, найменування)	Зміст	Обсяги (годин та/або кредити ЕКТС)	Вид підвищення кваліфікації	Форма підвищення кваліфікації	Місце надання освітньої послуги	Очікувані результати навчання	Інформація про вартість (або про безоплатний характер надання освітніх послуг)
Громадська думка та її вплив на політичні процеси	Ознайомлення з позитивним досвідом навчального закладу з підготовки фахівців за напрямком політології з метою подальшого його впровадження	30 год./1 кред.	навчання за програмою підвищення кваліфікації, стажування.	інституційна	НУ «Запорізька політехніка»	Отримання теоретичних та практичних знань щодо придбання нових навичок і умінь, а також актуалізація старих	безкоштовне
Конституційне регулювання в європейських країнах процесу децентралізації	Ознайомлення з позитивним досвідом навчального закладу з підготовки фахівців за напрямком політології з метою впровадження	30 год./1 кред.	навчання за програмою підвищення кваліфікації, стажування.	інституційна	НУ «Запорізька політехніка»	Отримання теоретичних та практичних знань щодо придбання нових навичок і умінь, а також актуалізація старих	безкоштовне

	подальшого його впровадження						
Децентралізація як детермінанта проведення реформ політичної системи	Ознайомлення з позитивним досвідом навчального закладу з підготовки фахівців за напрямком політології з метою подальшого його впровадження	120 год./4 кред.	навчання за програмою підвищення кваліфікації, стажування.	інституційна	НУ «Запорізька політехніка»	Отримання теоретичних та практичних знань щодо придбання нових навичок і умінь, а також актуалізації старих	безкоштовне
Вплив процесів децентралізації на забезпечення прав і свобод людини і громадянина	Ознайомлення з позитивним досвідом навчального закладу з підготовки фахівців за напрямком політології з метою подальшого його впровадження	120 год./4 кред.	навчання за програмою підвищення кваліфікації, стажування.	інституційна	НУ «Запорізька політехніка»	Отримання теоретичних та практичних знань щодо придбання нових навичок і умінь, а також актуалізації старих	безкоштовне
Дослідження та систематизація девіантних технологій у виборчому процесі	Ознайомлення з позитивним досвідом навчального закладу з підготовки фахівців за напрямком політології з метою подальшого його впровадження	120 год./4 кред.	навчання за програмою підвищення кваліфікації, стажування.	інституційна	НУ «Запорізька політехніка»	Отримання теоретичних та практичних знань щодо придбання нових навичок і умінь, а також актуалізації старих	безкоштовне

<p>Вивчення проблематики генези держави та позадержавного існування особистості в контексті реалізації громадянських прав і свобод</p>	<p>Ознайомлення з позитивним досвідом навчального закладу з підготовки фахівців за напрямком політології з метою подальшого його впровадження</p>	<p>180 год./6 кред.</p>	<p>навчання за програмою підвищення кваліфікації, стажування.</p>	<p>інституційна</p>	<p>НУ «Запорізька політехніка»</p>	<p>Отримання теоретичних та практичних знань щодо придбання нових навичок і умінь, а також актуалізація старих</p>	<p>безкоштовне</p>
<p>Аналіз впливу євроінтеграційних процесів та етніонаціональної політики української держави на трансформацію політичної системи</p>	<p>Ознайомлення з позитивним досвідом навчального закладу з підготовки фахівців за напрямком політології з метою подальшого його впровадження</p>	<p>180 год./6 кред.</p>	<p>навчання за програмою підвищення кваліфікації, стажування.</p>	<p>інституційна</p>	<p>НУ «Запорізька політехніка»</p>	<p>Отримання теоретичних та практичних знань щодо придбання нових навичок і умінь, а також актуалізація старих</p>	<p>безкоштовне</p>

Завідувач кафедри загальноправових та політичних наук



Д.Ю. Арабаджиев